Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2014”  dla klas trzecich  –   etap I „A” –  60 minut
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ETAP I (A)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

Klasa Maćka liczy 30 uczniów. Liczba chłopców jest w niej czterokrotnie większa od liczby dziewcząt. Ile dziewcząt jest u Maćka w klasie?
..... / 3 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

347 + a = 642               b : 13 = 8               c – 257 = 365               12 .  d = 96 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

72 ( ....................................................................................................)

49 ( ....................................................................................................)


..... / 3 pkt.
4.  Ułóż zadanie tekstowe o tematyce sportowej do działania:

(17 + 19) : 3 = .... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

36 · 8 = ....................................................................................................................

102 : 6 = ..................................................................................................................

                                                                                                      ..... / 2 pkt.
6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Gdy ciocia będzie miała 43 lata, to jej córka będzie miała 19. Za ile lat będą miały 100 lat?
..... / 4 pkt.
7. Wykonaj działania:

8 · (88 : 8 – 8) : 8 = .................................................................................................

36 : 6 · 6 : 6 = .........................................................................................................
238 – 69 +  49 – 119 + 666 = .................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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